

**KRITERIJI ZA ODABIR PROJEKATA KOJI SE FINANCIRAJU KROZ
ZAJEDNIČKI PROGRAM HRVATSKOG OLIMPIJSKOG ODBORA I HRVATSKE LUTRIJE
„HOO i HL za športske škole“
Ur.broj: UGOS-03/1-2-2011/4944-03**

1. UVOD

Hrvatski olimpijski odbor (dalje u tekstu: HOO) u suradnji s Hrvatskom Lutrijom d.o.o. nastavio je zajednički program s ciljem poticanja razvoja športa u lokalnim zajednicama. Suradnja uključuje zajedničku pripremu i promociju igre na sreću, instant lutrije IHL-72«Jurilica», dalje u tekstu: instant lutrija «Jurilica», čijom će se prodajom dio prikupljenih financijskih sredstava direktno usmjeriti na županijske športske zajednice.

Svrha projekta je prikupljanje financijskih sredstava za provođenje programskih aktivnosti, upoznavanje javnosti s aktivnostima HOO-a i Hrvatske Lutrije u Hrvatskoj, posebno o potpori koju pružaju razvoju športa na razini dostupnoj najširem dijelu populacije, te promoviranje korporativne odgovornosti i senzibiliziranje mogućih donatora putem medijske promocije.

Hrvatska Lutrija d.o.o. će u cilju potpore u provođenju zajedničkog programa s HOO-om prirediti posebnu prigodnu instant lutriju pod nazivom „Jurilica“ koja će se prodavati u razdoblju od 01.06.2011. godine do 30.11.2012. godine, te sredstva u iznosu od 2% ostvarenog prometa od prodaje te srećke, umanjeno za pripadajući PDV, uplatiti u tu namjenu.

HOO i Hrvatska Lutrija d.o.o. imenuju komisiju koja će definirati kriterije odabira, organizirati prikupljanje prijedloga projekta, izvršiti odabir i nadzirati provedbu zajedničkog projekta ulaganja u šport lokalne razine. Temeljem prispjelih prijedloga bit će odabrano 12 športskih projekata. Svakom će projektu biti odobrena podrška u iznosu od 40.000,00 kuna, koja osiguravaju zajednički HOO i Hrvatska Lutrija d.o.o. Svaki mjesec daje se potpora jednom projektu. Ukupno planirana sredstva za ovaj projekt iznose 480.000,00 kuna.

U pojedinačnom iznosu od 40.000,00 kuna, HOO osigurava 20.000,00 kuna iz vlastitog proračuna. Preostalih 20.000,00 kuna namiruje se iz sredstava koje Hrvatska Lutrija d.o.o. doznava HOO-u od prodaje instant lutrije „Jurilica“ (2% ostvarenog prometa instant lutrije).

U slučaju da u određenom mjesečnom obračunskom razdoblju Hrvatska Lutrija d.o.o. ne osigura 20.000,00 kuna po dogovorenoj osnovi, pored svog iznosa od 20.000,00 kuna, HOO će namiriti i eventualnu razliku do 40.000,00 kuna (te isti iznos neće potraživati od Hrvatske Lutrije d.o.o. osim u slučaju iz slijedećeg stavka kada se ostvari višak sredstava).

U slučaju da u određenom obračunskom razdoblju Hrvatska Lutrija d.o.o. osigura iznos veći od 20.000,00 kuna, iz ostvarenog viška najprije se namiruje trošak HOO-u, koji je eventualno ostvaren u prethodnom razdoblju na način opisan u prethodnom stavku, a ostatak se kumulira u posebni fond namijenjen isključivo ovom projektu.

Partneri će organizirati uručivanje novčane potpore odabranom nositelju projekta. Redosljed po kojem će odabrani projekti dobivati sredstva utvrdit će se javnim ždrijebanjem. Komisija za realizaciju zajedničkog programa će utvrditi početak i trajanje dodjela novčanih nagrada.

2. PREDLAGAČ PROJEKTA

Predlagač projekta za sufinanciranje može biti županijska športska zajednica registrirana na području Republike Hrvatske.

Korisnici projekta mogu biti pravne osobe iz sustava športa, odnosno neprofitne športske udruge. Predlagač projekta, kao i korisnik, mora biti osnovan po zakonu i registriran kod nadležnog tijela državne uprave, te u članjen/udružen u pripadajuću športsku udruhu višeg reda sukladno sustavu hrvatskog športa.

Predlagač u propisanom roku mora dostaviti najmanje dva projekta koji udovoljavaju kriterijima.

Predlagač je dužan najkasnije dva mjeseca po realizaciji projekta dostaviti Uredu za programe lokalnog športa izvješće o realizaciji projekta sa svom pripadajućom i potrebnom dokumentacijom. Izvješće o realizaciji mora odgovarati projektnoj dokumentaciji kako je ona prikazana u prijedlogu projekta koji je prihvaćen.

3. PROJEKT

Prednost u odabiru dobit će projekti za športske škole u manjim mjestima.

Projekt se može odnositi na nabavu športske opreme, športskih sprava i športskih rekvizita koji su neophodni za rad i djelovanje športske škole koja okuplja djecu mlađu od 16 godina.

Ovim programom financira se nabava robe kao u prethodnom stavku sa iznosom do najviše 40.000,00 kuna (uključujući PDV). Troškovnik u programskom zahtjevu, iskazan sa PDV-om, ne smije prelaziti ukupno 40.000,00 kuna. Predlagač uz troškovnik prilaže ponudu-predračun ili više ponuda iz kojih prepisuje elemente (naziv robe, količina, jedinična cijena, cijena bez PDV-a, iznos PDV-a, cijena s PDV-om) u troškovnik. Ponuda mora glasiti na predlagača.

Nakon odabira projekata od strane Komisije za realizaciju zajedničkog programa „HOO i HL za športske škole“ i donošenja Odluke o izabranom projektu, Hrvatski olimpijski odbor će započeti provođenje financijske realizacije odabranih projekata temeljem: ugovora o asignaciji (koji će se zaključiti između Hrvatskog olimpijskog odbora, predlagača i dobavljača) i računa koji dobavljač ispostavlja temeljem odobrene ponude.

Financijska realizacija odabranih projekata izvršavati će se mjesečno u skladu s Odlukom Komisije o početku i trajanju dodjele novčanih nagrada te utvrđenim redoslijedom, a najkasnije do 30.11.2012. godine.

Ako zbog objektivnih razloga predlagač ne može nabaviti robu temeljem ponude i troškovnika koji je usvojila komisija, predlagač je dužan odmah o tome izvijestiti Ured za programe lokalnog športa.

Predlagač i korisnik ne smiju izvršiti prenamjenu ili bilo kakvu drugu promjenu u odnosu na projekt kako je on bio prihvaćen od strane komisije, osim u slučaju kada postoje objektivni razlozi za prenamjenom ili za odabir drugog projekta u kojem slučaju se komisiji mora dostaviti zahtjev za pismenim obrazloženjem, na temelju kojeg će komisija donijeti odluku po kojoj se mora postupiti.

4. PROJEKTNJA DOKUMENTACIJA

Programski zahtjev se dostavlja na službenom obrascu HOO-a uz koji se prilaže projektna dokumentacija mora sadržavati:

- rješenje o registraciji korisnika
- program rada športske škole
- ponudu/predračun za robu koja se nabavlja

Komisija razmatra programske zahtjeve samo onih županijskih športskih zajednica koje dostave službeni obrazac u kojem su ispunjeni svi traženi podaci i koje uz obrazac prilože svu traženu projektnu dokumentaciju.

Na zahtjev komisije ili Ureda za programe lokalnog športa dužni su dostaviti i drugu dokumentaciju koja će se tada smatrati uvjetom za prihvaćanje projekta.

5. KOMISIJA ZA REALIZACIJU ZAJEDNIČKOG PROGRAMA HOO-a I HL „HOO i HL za športske škole“

Izbor dostavljenih projekata županijskih športskih zajednica vršit će Komisija za realizaciju zajedničkog programa „HOO i HL za športske škole“.

Odluku o izabranom projektu predlagaču će dostaviti Ured za programe lokalnog športa HOO-a.

U Zagrebu, 05. srpanj 2011. godine

Za HRVATSKI OLIMPIJSKI ODBOR
glavni tajnik

Josip Čop

Za HRVATSKU LUTRIJU d.o.o.
predsjednica Uprave

mr. Vesna Bakran

Ur.br.179-03/I/UG/11